## Приложение к товарной накладной № УТ-8110 от 07.08.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБОУ Родниковская СОШ, ИНН 2441001001, 662330, Красноярский край, Шарыповский р-н, Родники с, Октябрьская ул, дом № 15

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004268	Вафли весовые 1/3,5	190532190		15.06.2023	15.06.2023 - 14.06.2024

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

## Приложение к товарной накладной № УТ-8111 от 07.08.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБОУ Родниковская СОШ, ИНН 2441001001, 662330, Красноярский край, Шарыповский р-н, Родники с, Октябрьская ул, дом № 15

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004317	Филе куриное	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория Общества	14.06.2022	14.06.2022 - 13.06.2025
		охлажденное 5кг	Д-RU.РА04.В.20038/2	с ограниченной ответственностью		
			2	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		
2	УТ-00003251	Творог 9 % 5 кг Гармония	EAЭC N RU	Испытательный центр областного	02.12.2022	02.12.2022 - 28.12.2025
			Д-RU.PA09.B.48266/2	бюджетного учреждения		
			2	"Новгородская областная ветеринарная		
				лаборатория"		
3	УТ-00060989	Сыр 50% Российский	RU	Испытательная лаборатория Общества	29.12.2023	29.12.2023 - 29.12.2026
		/Маруся/	Д-RU.PA11.B.15682/2	с ограниченной ответственностью		
			3	"Испытательная лаборатория		
				"КОНТРОЛЬ-ТЕСТ"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

## Приложение к товарной накладной № УТ-8112 от 07.08.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБОУ Родниковская СОШ, ИНН 2441001001, 662330, Красноярский край, Шарыповский р-н, Родники с, Октябрьская ул, дом № 15

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004390	Яблоки	RU	Испытания проводились в	17.08.2022	17.08.2022 -
			Д-RU.PA05.A.69539/2	аккредитованной в ЕАЭС лаборатории		
			2			
2	УТ-00004390	Яблоки	RU	Испытательная лаборатория «ЕАЭС»	26.06.2023	26.06.2023 - 25.06.2024
			Д-RU.PA04.B.93924/2	Общества с ограниченной		
			3	ответственностью «Единое агентство		
				экспертизы и сертификации», аттестат		
				аккредитации (уникальный номер		
				записи об аккредитации) РОСС		
				RU.32001.04		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

## Приложение к товарной накладной № УТ-8113 от 07.08.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБОУ Родниковская СОШ, ИНН 2441001001, 662330, Красноярский край, Шарыповский р-н, Родники с, Октябрьская ул, дом № 15

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004273	Капуста белокачанная	RU Д-RU.PA01.B.41150/2 1	Краевое государственное казенное учреждение "Краевая ветеринарная лаборатория", аттестат аккредитации № RA.RU.21ПУ01.	27.10.2021	27.10.2021 - 26.10.2024
2	УТ-00022886	Молоко длит. 3,2 % 1,0 л т/п Школьное	RU Д-RU.PA03.B.43181/2 2	Общество с ограниченной ответственностью "Испытательная лаборатория "КОНТРОЛЬ-ТЕСТ"	06.05.2022	06.05.2022 - 05.05.2025
3	УТ-00004264	Свекла свежая		Испытательная лаборатория "Вега-тест", аттестат аккредитации РОСС RU.31578.04ОЛНО.ИЛ23	14.07.2022	14.07.2022 - 13.07.2025
4	УТ-00004273	Капуста белокачанная	RU Д-RU.PA04.B.86382/2 2		14.07.2022	14.07.2022 - 13.07.2025
5	УТ-00017837	Сметана 20% 300 гр Березовка	RU Д-RU.PA04.B.90632/2 3	Испытательная лаборатория Общества с ограниченной ответственностью Испытательная лаборатория "БиоХимАналит"	22.06.2023	22.06.2023 - 22.06.2026

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица